



Tisztelt OREMBIK'25 Érdeklődő!

Az Országos Emelőgépes Egyesület (OEME) által megrendezendő **OREMBIK'25** továbbképzésével kapcsolatban az alábbi részletes tájékoztatást adjuk:

Helyszín: **Keszthely, Hotel Helikon****SUPERIOR**, Mikus Gyula sétány 5.

Időpont: **2025. május 14. –16.**

A május 15. és 16. szakmai napot a Magyar Mérnöki Kamara (MMK) a Továbbképzési Szabályzata szerinti szakmagyakorlás fenntartásához szükséges éves kötelező továbbképzésnek – 6x45 perc – elismeri. (Szakmai programot lásd külön lapon) Mérnök Kamarai törzsszám: 18_2025_0001

- 1.) **OEME** minden résztvevőnek névre szóló **Részvételi igazolást** állít ki, amit a rendezvény helyszínén, minden jelen lévő átvehet – mint ahogyan eddig is. Az igazolás tartalmazza a képzés MMK törzsszámát is.
- 2.) A részvételi díj tartalmazza az étkezések költségét, amit a számlán megbontva feltüntetünk. 2025 május 14-én: 2.500 + áfa Ft/fő; május 15-én és 16-án 15.500 + áfa Ft/fő/nap.
- 3.) A Szakmai programot a Magyar Mérnöki Kamara Anyagmozgató gépek Építőgépek és Felvonók Tagozat (MMK AÉFT) elnöksége szakmailag jóváhagyta. A rendezvény teljes napo(ko)n (6x45 perc) való részvételét - 2025. május 15. vagy május 16. – MMK AÉFT a Továbbképzési Szabályzat szerinti szakmagyakorlás fenntartásához szükséges éves kötelező továbbképzésnek elismeri, amennyiben a résztvevő igényli az MMK regisztrációt. Ezt a Jelentkezési lapon jelölni kell.

MMK **beregisztrálja az MMK tagok részvételét az e-mérnök rendszerébe**, mely bizonyítja a képzésen való részvételt. Ezt Ön később bármikor megtekintheti a Kamara e-mérnök rendszerében a saját profilja alatt. Innen akár ki is nyomtathatja a saját, névre szóló, részvételét igazoló adatokat. Ez bizonyítja az éves kötelező továbbképzésen való részvételét. A jogosultság meghosszabbításakor ezen kívül más (pl. papír alapú) igazolásra nincs szükség.

Ehhez készítettünk egy útmutatót, melyet az OEME honlapján talál, a következő linken letölthető pdf dokumentumban: <https://oeme.hu/2024/08/07/mernok-kamarai-kepzeseim-listajat-hol-talalom/>

- 4.) Május 14-én, az előadások után, 16:30-órától csoportos látogatást szervezünk a **keszthelyi Festetics Kastélymúzeumba**. <https://festeticskastely.hu/>
A múltidéző kastélylátogatás keretében korhű ruhába öltözött tárlatvezető kíséretében az enteriőrkiállítást tekintik meg a vendégek. A könyvtárban élő zene szól (tekerőlant), és a velencei tükörteremben egy pohár pezsgő várja Önöket. Az utazáshoz külön autóbuszos transzfert biztosítunk. A belépőt és az autóbusz transzfert OEME ingyen biztosítja az OREMBIK'25 résztvevőinek.
A Kastélyprogramra az OREMBIK-en résztvevők családtagjait is szívesen látjuk, de nekik a részvételi díj térítésköteles. A kastélyprogram és autóbusz transzfer díja: Btto. 6.350 Ft/fő. Részvételre a Jelentkezési lapon kell jelentkezni, feltüntetve, hogy hány fővel kívánnak részt venni.
Május 15-én este baráti találkozót tartunk a Hotel éttermében. Erre mindenkit szeretettel várunk, a hozzátartozókat is.
- 5.) A részvételtől hagyományos számlát állítunk ki, melyet e-mailben küldünk, pdf mellékletként. Azok a cégek, amelyek rendszere „e-számla” fogadására is képes, kérhetik **e-számla kiállítását**. „e-számla” esetén a pdf melléklet mellett XML csatolmány is érkezik, és elektronikus aláírást/hash kódot is tartalmaz. A jelentkezési lapon ezt az igényt jelölni kell, és a befogadási e-mail címet meg kell adni! Kérdés esetén kérjük, egyeztessen pénzügyi kollégájával.

Budapest, 2025. március 17.

OREMBIK Szervező bizottsága